

Consultas Realizadas

Licitación 287655 - Adquisición de Generadores para los Puestos de Control de Aduanas

Consulta 1 - Seccion III - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	14-09-2015
Solicitamos a la convocante establecer días para la realización de visita técnica, atendiendo la cantidad de sitios solicitados para el montaje e implementación de equipos y la distancia entre las localidades		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2015
Favor remitirse a la Adenda 01		

Consulta 2 - Plan de Entregas

Consulta	Fecha de Consulta	14-09-2015
Solicitamos a la convocante ampliar el plazo de entrega del bien correspondiente al ítem 1, atendiendo a que en el pliego establece solo un día. y sea considerar ampliar por lo menos a 4 días (Provisión de bienes e implementación del equipo.)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2015
Favor remitirse a la Adenda 01		

Consulta 3 - CONSULTAS VARIAS

Consulta	Fecha de Consulta	14-09-2015
<p>A) En la Sección III, especificaciones técnicas, solicita el grupo generador incluyendo el montaje y la puesta en servicio del mismo, así como la interconexión entre el Grupo Generador, tablero de transferencia y el tablero eléctrico, para lo cual solicitamos la siguiente aclaración:</p> <p>Croquis con ubicación de los equipos</p> <p>Esquema unifilar eléctrico para la interconexión, indicando las cargas y las distancias de los alimentadores</p> <p>Detalles de Obras civiles y/o lugar a ubicar el equipo.</p> <p>Alcance de los trabajos de montaje de los equipos, indicando las distancias entre grupo generador, tablero de transferencia y tablero eléctrico a alimentar.</p> <p>B) En la Sección III, especificaciones técnicas, Item 1, solicita un grupo generador de potencia mínima de 15 kVA y Máxima de 25 kVA. Pregunta: Podrá ofertarse grupo generador de mayor potencia, por ejemplo de 33 kVA.-</p> <p>C) En la Sección III, Especificaciones Técnicas, solicita asistencia técnica y Mantenimiento Semestral. Pregunta: se entiende como asistencia técnica visitas mensuales o pedido de revisión eventual de equipo y para el Mantenimiento del Equipo se deberá cambiar todos los insumos como ser Filtros y aceite?</p> <p>Desde ya, muchas gracias!</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2015
<p>Se responde a cada ítem, según la consulta realizada:</p> <p>A) Favor remitirse a la Adenda 01</p> <p>B) B) Podrá ofertarse Grupo Generador de mayor potencia, siempre y cuando el costo del mismo se encuentre entre los referenciales.</p> <p>C) Favor remitirse a la Adenda 01.</p>		

Consulta 4 - Item 1-Potencia

Consulta	Fecha de Consulta	14-09-2015
<p>A fin de posibilitar la mayor cantidad de oferentes se solicita permitir ofertar para el Item 1 el Generador de Potencia de hasta 30 kVA.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2015
<p>Podrá ofertarse Grupo Generador de mayor potencia, siempre y cuando el costo del mismo se encuentre entre los referenciales.</p>		